

## PROTOKOLL Styrelsemöte 2023-02-03; 18.45 – 20.15

### 1. Mötets öppnande

Ordförande Markku öppnade mötet

### 2. Närvarande

Markku Päivinen, Solveig Blohm, Mattias Eriksson, Jonathan Norberg, Abbe Taipale och Mats Peterback.

Ej närvarande; --

### 3. Godkännande av dagordning

Dagordningen för mötet godkändes.

### 4. Senaste mötesprotokollen

Föregående mötesprotokoll godkändes.

### 5. Aktuella frågor

- **Årsmöte 2023.**

Innebandyn; klart, verksamhetsberättelse, verksamhetsplan samt budget

Fotboll; pågår klart senast den 28/2

Gymnastik; Anna skickar in.

Det finns 3 namn som intressenter att ingå i styrelsen.

### 6. Återkommande frågor.

Kort rapport från respektive sektion

**Gymnastik:**

2 aktiva grupper

**Innebandy:**

träningar, Matchspel och sammandragsspel för alla lagen fram till mars.

**Fotboll:**

1 Futsal lag igång och spelar matcher.

Abbe kontaktar kommunen kring tillgång till omklädningsrum i hallen för fotbollen när seriespel drar igång.

**Ekonomi:**

Årets resultat 2022: 23 365,99kr

Fördelning av cafépengar bör tittas på av nya styrelsen.

Förslag att skapa en fördelningsschablon och endast ha ett Swish.

## 7. Övriga frågor

- Nycklar för ledare som lämnar sina uppdrag?

Hur ska det hanteras?

- Webshop hos Intersport

HMIF specar vad som skall finnas i webshopen.

-Registerutdrag

Mats tittar på när de kan visas upp, Jonathan skickar ut info till ledarna om detta.

Måndag 6/3 samt tisdag 7/3 är beslutat

- Pengar från Arvid, Markku kollar

- Fotografering

Mats skickar ut underlag till alla ledare

- Träningsmatcher

Sektionerna beslutar om antalet träningsmatcher på rimlig nivå. Antalet kan variera mellan åldersgrupperna.

## 8. Nästa möte

*Måndag den 6 mars 2023*

*Klockan 18.45 – 19.30*

*I Klubbstugan*

## 9. Mötets avslutande

Mötet avslutades och ordförande för mötet tackade för deltagandet



Markku Päivinen  
Ordförande



Mats Peterback  
Sekreterare